Bapuanr 6

1. cxonss W3 OIpeleleHus IMPOM3BOAHOM, HalTh [ (Xo) uid (QYHKIUIA:

2 .
1.1, f(x)=1-x%, xo=—1; 1.2. f(x)= m@fxlx¢axf0
0, x=0,
2. Halit mpon3BoiHYIO0 (yHKITHI:
2.1. y=(1+x) - In(x*> - 1); zzy=1—5ﬁ4m
X
32 in(2 - x>
23. y=(1-x)? V7 ¥, 2.4. :%;
e x-1

2.6. y= c052(1 + x3);

2.5. y=\3/x2+ —4;;
Vx? +x
2.7. y=log;(3—+4"* —m); 2.8. y=arcsin(cos(x+ve* —1)).

3. Haiit mpou3BOHYIO CTENEHHO-TIOKa3aTenbHol Gynkmun y = (1+ x)*" %,
4. HaliTu pou3BOAHYIO HEABHON (DYHKIIUU y=)(X): X - ) = arctg(x2 + ).
5. Haiitu mpou3BOAHYO TapaMeTpUIECKON (yHKITUH: X =cost,

' P 4 P P 4 " ly=1-cos2t.

6. Haiitu yrmoBoit ko3 UIIMEHT KacaTeIbHOM K KpHBOH )=)(Xx) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YpaBHEHHUE KacaTeIbHON 1 HOpMaJH B TOUke M (Xo; Vo):

L2
6.1. y=1+sinx—cos2x, x =E; 6.2. x =21 t3’ M (1; 2).
6 y=3t-1t°,
d? y
7. Hautu  npoW3BOAHYIO  BTOPOro  IOpsAKA —  Am byHKIMi:
dx
= t
7.1. y=(x* =1)-In(1- x?); 7.2, 5700
y=(x )- In(1=x%); {yzl—cos2t.
8. Haiitn muddepennman pyHkiuu y = ! Y BBIYUCIIUTH TMPUOTMHKEHHO
2x% +x+1

¢ momotbio quddepennuana sHauenue Gyukuuu y(1.016).

9. Haittu nuddepennuan BTOporo mnopsiaka GyHKIUU ) = (x2 —1)-In(1- x2) B

ToukKe xo=0.

10. BeruucnuTh ykazaHHbIE IIPEIEIbl, UCIOJIb3YS paBuiio Jlonurais:
x 3
. e —l-x : - . .
a) lim ——; 6) lim (tgx )2x ., 6) lim [arcsin x - crgx].
x—0 sin 6 2x T x—0
X—> 5
11. 3anucates popmymy Teitnopa mis GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU Xy
—3x
l-e
a) y=~2+x, xg=—1; 0) y= , Xo=0.

12. Haiftu skcTpeMyMbl (PYHKIIHIA:



x3.

a)y=x3—6x2+12x; 0) y= > 6)y=x3(x+2)2.
x“+3
13. Haiitu Haumbosbliee W HauMEHbIIee 3HauUeHUE (YHKUMNA B yKa3aHHBIX
MHTEPBAJIAX:
a) y=x>-12x+7, [03]; 0) y=ln—x, (0;00).
X

14. ViccnenoBath M NOCTPOUTH TpaduKu HyHKIIHNA:
3
a) y=3/(x* -8)*; 6) y=—2.
X
15. IloctpouTh 3cku3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pPe3yJbTaTaM aHATUTUYECKOTO
UCCJIEIOBAaHHUS:
1) O6Gmacth omnpeaeneHus: X € (—00;0).

2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: —
3) 'opu3oHTaNbHBIE ACUMITOTHI: -

4) HakyoHHBIE aCUMIOTOTHI: y=X (x = o).
5) CrarmoHnapHbie TOUKH: -2;2; 3.
6) Toukwu, rae (3 =co): 0.
7) NaTepBaIbl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHus: (=2:;0),(2;3),
0) yObIBaHUS: (—o0;=2);(0;2);(3;00).
8) HnTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (2.5;3.5)
0) BOTHYTOCTH: (—20;0),(0;2.5),(3.5;0).

9) 3naueHne PyHKITUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
y(_z): 33 y(O): 57y(2): _33 y(3): _17 y(S): —4.5.



Bapuanr 7

1. cxonss W3 OmpelelNeHHs IMPOM3BOAHOM, HaidTh [ (Xo) JuId (QYHKIWUIA:

1 1_3sinx2 £ 0

1.1, f(x)=1+x2, x=—1; 1.2, f(x)=4" c [T x=0.
0, x=0,

2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUNA:
2.1. y=x-In(x? = 1); 2.2, y=A/x=2%-3;
. 4 .3 5
3 y:(l_\/;)3_esm x; 2.4. yzsz_li_x;
e
2.5. y=3\/3—x2 . 2.6. y=cosz(1—x4);

4\/1—)63 + x
2.7. y=logy(\3 —v4* —J1—x); 2.8. y=arccos(sin(x+ve* —1)).

3. Haiitu npou3BOHYI0 CTeNEeHHO-MOKa3aTeNbHOU PyHKIMN y = (1 — x)lnx :

4. HaiiTu npou3BOAHYIO HEABHOU GQyHKIMU y=)(x): sin(x - y) = 24 y.
5. HaiiTu mpou3BOIHYIO NapaMeTPUUECKON QyHKIUU: x=cost,
: p YIO HapameTp Y |y =1-sin2z.

6. Haiitu yrmoBoit k03 ¢UIIMEHT KacaTelbHOW K KpUBOW y=)(X) B TOUKE X, U
COCTaBUTh YPABHEHUE KacaTeIbHON U HOpMaNH B TOUke M, (Xo; Vo):

2t+1°
. T r 1+t3 ’ 31
6.1. y=1+sinx —cos2x, xoz—g; 6.2. Myl —;— |

2617
=TT

1+1¢

2
7. Hautu  OpoM3BOAHYIO  BTOPOro  MOpsSAKA % st QYyHKLHIA:
X
2 1. 2 1 X =CO0S {,
7.1. y=(x"=1)-In(x" - 1); 7.2. {yzl—sin2t.

8. Haiitn muddepennman QyHKIMM y =arcsinx W BBIYUCIUTH MPUOIKEHHO C
nomoieto nuddepernuana 3Hauenne Gynkuu 1(0.08) .
9. Haittn nuddepennuan Broporo mopsaka GyHKIUH Y = (x2 -1)- ln(x2 -1) B

TOYKE Xo=2.

10. Beruncnuth yKazaHHbIE MPEIEIbl, HCIOJIBb3Ys TpaBuiio Jlonurais:
6

3 _ .
g) fim T ZOXFOSINX s ()2 ) lim [ 1 —l}.
x—0 xS =0T x>0 Sinx Xx
11. 3anucates dpopmymy Teitnopa 1 GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU X
a) y=3/3+x, Xg=-2; 0) y:sin(IOOxz),x():O.

12. Haiitu s3KcTpeMyMbl yHKITUI:



2

In“ x
a) y=3/(x* -1?*; 6) y="—"; 6) y=2x"—x".

13. Haiftu waumOomnblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (YHKIMI B yKa3aHHBIX
VHTEpBaJax:

2
a) y=x>—18x% +96x, [09]; 6) y =@, [—4;0].
x J—
14. UccnenoBath ¥ MOCTPOUTD rpaduku (DYHKITUN:
2 _
a) y: 2 5 6) y = Xe x)'
x° -4

15. TloctpouTts 3ckm3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYCCKOTO
VCCIICIOBAHMS:

1) O6nactb onpeeneHus: X € (—o0;—1) U (—1;00).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: -1

3) 'opuzoHTanbHBIE ACUMITOTHI: —

4) HakoHHbBIE aCUMOTOTBHI: y= %x —-1.

5) CranuoHapHbl€ TOUKH: 0; 3.

6) Toukwu, rae (3 =co): -
7) UnTepBanbl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3pacTaHusl: (—o0;—3),(—1;00),

0) yObIBaHUS: (-3;-1).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:

@) BBITYKJIOCTH: (—o0;—1),(-1;0)

0) BOTHYTOCTH: (0;00).

9) 3nauenne PyHKIIUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:

Y32 2= - 4002 0,02



Bapuant 8

.Wcxons w3 omnpeneneHus OPOM3BOAHOM, HaWth f'(xo) mis (QyHKIMIL:

sin3x 0:
L1 f(0)=2+x",x=-1; 12. f()=1" « 7% x=0.
I, x=0,
. Haiitu npou3BoHy0 GyHKIINIA:
2.1. y=x4-1n(x—1); 2.2. y=\/;—l—3;
X
23 _ 1 \/_ cos4x, 24 _2+x3—x5_
. y_(ﬁ_ x)-e ) A y—T,
2.5. y=~3x—x? . 2.6. y=cos>(1—x*);
VIi+x3 +x
2.7. y=4ﬁ_ oVl 2.8. y=arctg(sin (x++e* —1)).

. Haiitu mpou3BoHy10 CTENEHHO-TOKA3aTeIbHON (DYHKIIMKU Y = (tgx)lnx :

. . X
. Haiitu npou3BoaHy0 HesIBHOM QyHKUUU y=)(X): X - y =arctg—.

. . X =sint,
. Haiitn nmpou3BoaHyI0 napamMeTpruueckoi QyHKIUH:
y=Il-cost.
. Haiitu yrnmoBoil ko3 ¢uuueHT KacaTelbHOM K KpUBOW y=)(X) B TOUKE X, U

COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJi B Touke My (Xo; Vo):

3t
Tie (612
: T 1+1¢
6.1. y=x+sinx+cos2x, xg=—; 6.2. Myl —;—|.
4 07 32 0(5 sj
142
dzy
. Hatu  nmpoumsBogHyro  BTOpPOro  Iopsaka d—2 s pyHKUMMR:
x
7.1. y=(1-x)-In(x? - 1); 7.2 {773
y=(1=x7)-In(x ) {yzl—cost.

. Haittu nuddepennuan pykuuu y = Ux? +2x+5 u BormHCTUTE IPUOIMKEHHO
¢ nmomortisio quddepennnana snauenune Gyukmuu y(0.97).

. X =sint,
. Haiitu nuddepennuan BToporo mnopsiaka (QyHKIIHH { l—cosy B TOUKe
y=I1- :

fozﬂ/ 3.
10. Beraucints yka3zaHHBIC MTPEICIIbI, UCTIOIB3YS MpaBuiio JlomuTas:

. (11 . A
a) lim (m—2x)-tgx; o) lim | —— ; 6) lim (1+e')".
T x=0\x ¥ -1 X—>o0
2



11. 3anucates dpopmymy Teitnopa 1 GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKH Xy

a) y:ez+x, Xg=-2; 0) y:cos(IOOxz),x():O.
12. Haiitu s3KkcTpeMyMbl QyHKITUI:
1 [ 1 1
a)y:Zx4—2x2+3; 0) y= 2x—x%; 6)y=—+1—.
x 1-x

13. Haiftu waumOonblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (YHKIMI B yKa3aHHBIX
VMHTEpBajax:

3
a) y=x> ~12x+7, [-3:0]; 6) y=""110 .4
X

14. VccnenoBaTh U TOCTPOUTH TpadUKU (yHKITHIA:

a)y:(x+4)ezx; 0) y=x—In(x+1).
15. TloctpouTh 3ckm3 Tpaduka MO H3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYCCKOTO
HCCJIEIOBAHUS:

1) O6GmacTh onpeaeneHus: X € (—oos1) U (1500).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=1.

3) l'opuzoHTaIBHBIE ACUMIITOTHI: y=0.

4) HakoHHbBIE aCUMIOTOTBHI: —

5) CraunoHapHbI€ TOUKHU: 0; 3.

6) Toukwu, rae (3 =co): —
7) UntepBanbl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3pacTaHusl: (0;1),(1;3),

0) yObIBaHUS: (—o=;0),(3;00).
8) NHTepBaiibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:

@) BBIMYKJIOCTH: (—o0;—0.5),(1;4);

0) BOTHYTOCTH: (—0.5:1),(4;0).

9) 3nauenne PyHKIIUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
Y(=0.5)=—=0.5, »(0)= - 1.(0.5)= 0, y(1.5)=0, ¥(3)= 2, y(4)=1.



Bapuant 9

1. Ucxonss w3 OmOpeleleHus IMPOM3BOAHOM, HaiTh [ (Xo) uId (QYHKIUIA:

2arctg %, x #0;
X

1.1, f(x)=2-x>, x=—1; 1.2. f(x)= x0=0.
n, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUNA:
2.1. y=x*-In(1-x); 2.2. y=ex—l—3x;
X
4
4 —
N3—x)-5°% %, 2.4 y:M;

23.y= (\/— > T ex+l
25 y= Y3x—x° - ; 2.6.y=tg3(1—x—x4);

1+ x> —2x
2.7. y=4ﬁ‘\/4x— I=x. 2.8. y=arctg(sin (x +Ve* —1)).

3. Haiitu npou3BoHYIO CTENEHHO-TTOKA3aTeNbHONU (DYHKINN y = (fg x)lnx

4. HailiTu npou3BOAHYIO HEABHON QYHKIIUHU y=)(X): X+ V = arctg(x - y).
X =sint,
=12 21,

6. Haiitu yrmoBoit kodpUIIMEHT KacaTelbHOM K KpHUBOM )=)(X) B TOYKE X, U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJI B Touke My (Xo; Vo):

5. Haittu mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIecKor (PyHKINU: {

1 lao_ 1 La
_ e I 2 4 :
6.1. y=x+sinx —cos2x, xy =T; 6.2. | X M(0;0).
2 3
—t"+ -t
S
d2
7. HaltTu  OpoOM3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA —; st QYHKIIHIA:
dx
X =sint,
7.1. y=+x? =1-In(x* = 1); 7.2. 5
y=t" -2t

8. Haiitn nuddepennman byHkuuu y = x% +x+3 ¥ BHMUCIUTE IPUOITUKEHHO C
nomoieio nuddepennuana 3Hauenne Gynkmuu y(1.97).

9. Haittu nuddepenunan BTOporo mopsjaka (QyHKIuM p=x+sinx—cos2x B
TOUKE X =T

10. Beruncnnth ykazaHHbIe MPEEIbl, HCIOJIBb3Ys IpaBuiio Jlonurais:

In x X -Xx
. 1 . + -2
a) lim (secx —igx); 0) lim (1+—] ; 6) lim € re —<,
T X—>o0 X x—0 1-cos2x

x—>—

11. 3anucats popmyny Terinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOYKH Xj:



2—x 1

a) y=e" ", xg=2; 0) y=——, x0=0.
V64— x>
12. Haiitu sxcTpemMyMbl QYyHKITHIA:
a)y=3—2x2—x4; 6)y=3 a ; 6) y=e* +e .
x—4

13. Haiitu HamOonbpliee M HauMEHbLIEE 3HAYeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX
MHTEpBaax:

@) y=—2"1 [=205]; 6) y=3227 41, (2111,
(x=1)
14. UccnenoBath U NOCTPOUTH rpaduku QyHKIUN:
2
a)y=2 4x2; 6)y=xzex.
1-4x

15. IloctpouTh 3cKku3 Tpaduka MO HU3BECTHBIM pe3yJibTaTaM aHaJIUTUYECKOTO
VCCIIEIOBAHUS:

1) OGmacth onpeaeneHus: X € (—o0;—1) U (—1;00).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=-1
3) 'opu3oHTaNbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakyiOHHBIE aCUMIITOTHI: y=x-1.
5) CranuoHapHbi€ TOYKH: -2;0; 2.
6) Toukwu, rae (y =co): 1.
7) UnTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—o0;=2),(1;00);
0) yObIBaHUS: (—2;-1),(=10),(0;1).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—o0;—1),(0;1),(1;2);
0) BOTHYTOCTH: (—10),(2;00).

9) 3nauenne PyHKIIUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
Y(=2)=—3.5,9(0)= 0,y(1)=-2, »(2)=2.



Bapuant 10

1. Ucxonss W3 OIpelelcHus NPOM3BOAHOM, HaidTh [ (Xo) g (QYHKIUIA:

in[ 1= x3sin 2 |, x#0;
L1 f(0)=Q+x)>%,x=3; 12 fxy=4 U "% TP Y75 x=0.

0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKINA:
2.1. y=(x+D* In(x); 2.2. y=2% —Jx = 3x;
. 4 2.2 3
2.3, y=( ! Jx+4).55m 3%, 2.4.y=2x X7 X ;

Vx—4 X +1
2.5. y=3\/3—x—x3 — ! ; 2.6. y=tg5(1+4x—x4);
VI+3x —4x?
2.7. y=10g5(\/§—\/4x —x* ); 2.8. y=arctg(lnx+V1-e").

In? x

3. HaiiTi npou3BOAHYIO CTENEHHO-TIOKA3aTeNbHON PyHKIMU ) = (1gX)
4. HaiiTi npou3BOJIHYIO HEIBHOU (PYHKITH y=)(X): b arctg(x+y).
X

_2
5. HaifTi IPOM3BOHYIO TTApAMETPUUECKOH (yHKIMH: { =t" =21,
y=t—cost.
6. Haiitu yrioBoii ko3((pUIMEHT KacaTeIbHOW K KpPUBOM y=)(X) B TOYKE Xy U

COCTaBUTh YPABHEHUE KacaTeIbHON U HOpMaNH B TOUke M, (Xo; Vo):

6.1. y=1+e73*, xy =0; 6.2. 15 71%L prfo X
y=tsint, 2
d2y
7. HaktTu  OpoOM3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA — st QYHKIIMIA:
dx
2 _ 42

7.1.y=(1—x)2-ex _1; 7.2. {x—t 21,

y=t—cost.

11

8. Haiitu nmuddepenmman QyHKIMM Y =X ¥ BBIYUCIUTH MNPUOIMKEHHO C

nomoIeio nuddepennnana 3Hauenue yunknuu y(1.021).

2
9. Haiitu nuddepenunan Broporo nopsaka ynkmuu y=(1— x)2 e ! B TouKe

XO = 2 .
10. Beruuciuth yKa3zaHHbIC MPeIeibl, HCIOIb3Ys MpaBuio JlomuTas:
(%)
) 2 1 . e /2 )
a) lim [ - j; 0) lim roe ; 6) lim (tgx)tgzx.

x—1 xz —1 .x_l X—> oo x+€x x_)%

11. 3anucate dpopmymy Teitnopa 1 GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU X
2
—X

1 ,X():l; 6) yzl_e—z,X():O.

a) y=
4 2x -1 X




12. Haiitu s3kcTpeMyMbl (PYHKIIHIA:

a)y=%x3—x4; 6) y=x-Yx—1; 6)y=§+g.
x

13. Haiitn wHaumbonbliee W HaWMEHbIIEe 3HAYeHUE (YHKUMNA B yKa3aHHBIX
WHTEPBAJIAX:

2
a) y=2x>+3x* —12x+1, [-3;0]; 6) y=(x+1j . [-3:0].

x—1
14. ViccnenoBath M MOCTPOUTH TpadUKu (HyHKIIHNA:
a) y=In(x> —4x+8); 6) y=(x—1)e>*.
15. TloctpouTh 3ckm3 Tpaduka MO H3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYCCKOTO
VCCIIEJOBAHMS:

1) O6nacth onpeaeneHus: X € (—o0;—2) U (—2;2) U (2;500).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=-2,x=2
3) l'opuzoHTaIBHBIE ACUMIITOTHI: =0 (x—>e), y=—1 (x—>—o0)

4) HakyioHHbIE aCUMIITOTHI: —

5) CranuoHapHbl€ TOUKH: —4:0; 4.
6) Toukwu, rae (y =co): —

7) UnTepBanbl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3pacTaHus: (—o0;—4),(=2;2),(4;0);

0) yObIBaHUS: (—4;-2),(2:4).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:

@) BBIMTYKJIOCTH: (=5;-2),(=2;0),(5;0);

0) BOTHYTOCTH: (—o0;—-5),(0;2),(2;5) .

9) 3nauenne PyHKIIUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
Y(=5)= 0, y(= 4)=1(-3)=0, ¥(0)=0, y(3)= -1 (4= -2, y(5)=—1.



